

Godišnji narativni izvještaj o radu Udruge Oppidum za 2023. godinu

Udruga Oppidum je u 2023. godini zapošljavala je dvije osobe na određeno vrijeme, te je evidentirala 4 osobe koje su volontirale u udruzi i ukupno ostvarile 340 sati volontiranja. Udruga Oppidum svoje aktivnosti organizira i obavlja u Požegi, na adresi Stjepana Radića 3 u prostoru koji je ustupljen na korištenje od Grada Požege bez naknade, te od siječnja 2022. na adresi Stjepana Radića 2, prostoru koji unajmljuje za potrebe rada Info centra za mlade Oppidum.

❖ Udruga Oppidum je članica sljedećih mreža i partnerstava:

- Lokalno partnerstvo za zapošljavanje PSŽ (status u mirovanju zbog neprovođenja aktivnosti)
- Partnersko vijeće PSŽ
- NEFORMALNE INICIJATIVE „Podržane, snažne i informirane“ -budućnost bez nasilja!
- Mreža koordinatora volonterskih programa

❖ Udruga Oppidum je suradnica:

- Hrvatskog centra za razvoj volonterstva
- Centra za informiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK), Požega

❖ Udruga Oppidum je u 2023. godini kao nositelj provodila projekt „ICM Oppidum“

➤ ICM Oppidum

U periodu od 01.01.2023. do 31.12.2023. proveden je projekt „ICM Oppidum“ čiji je nositelj Udruga Oppidum, a partner Kutjevačka udruga mladih. Projekt je bio usmjeren na rad Info centra za mlade Oppidum i na osnaživanje Info točke za mlade Kutjevo. Provedbu projekta financirao je Središnji državni ured za demografiju i mlade. Kroz projekt je **380 mladih osoba s područja Grada Požege i Požeško-slavonske županije** kroz individualna savjetovanja, edukacije i radionice primilo informacije o studentskim pravima, zapošljavanju, samozapošljavanju, otvaranju OPG-a, programima mobilnosti, mogućnostima volontiranja u zemlji i inozemstvu, očuvanju mentalnog zdravlja i rodnoj ravnopravnosti.

❖ **Udruga Oppidum je u 2023. godini kao nositelj provodila projekt „LVC Oppidum 2023.“**

➤ **LVC Oppidum 2023.**

Projekt je usmjeren na redovni rad lokalnog volonterskog centra koji djeluje u okviru udruge. Projekt se provodio u periodu od 01.01.2023. do 31.12.2023. na području Grada Požege. Cilj projekta je promocija volonterstva u lokalnoj zajednici s naglaskom volontiranja mladih osoba. Projektom se osnažila suradnja s lokalnim organizacijama civilnog društva i ostalim dionicima zainteresiranim za volontiranje. Projekt je proveden uz financijsku potporu Grada Požege i PSŽ.

❖ **Udruga Oppidum je u 2023. godini kao nositelj započela projekt „Volonteri u klupama“**

➤ **Volonteri u klupama**

Projekt se provodi u periodu od 08.11.2023. do 31.08.2024. u partnerstvu s OŠ Antuna Kanižlića Požega i Gradom Požega. Opći cilj projekta je unaprijediti kvalitetu života mladih i djece uključujući ih u volonterske aktivnosti u zajednici.

❖ **Udruga Oppidum je u 2023. godini kao partner sudjelovala u provedbi projekta projekt „Male grupe za velike ljude“**

Projekt „Male grupe za velike ljude“ čiji je nositelj Udruga Humanum će se provoditi u vremenskom razdoblju od 01. 04. 2023. do 31.03.2024, a financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Svrha projekta prevencija je svih oblika ovisnosti kod djece na području Požeško-slavonske županije kroz podizanje svijesti o opasnostima sredstava ovisnosti, s krajnjim ciljem smanjenja broja onih koji se upuštaju u eksperimentiranje s istim.

❖ **Ostale aktivnosti udruge**

➤ Provedena koordinacija udruge na lokalnoj razini i njihovih volontera prilikom uključivanja u međunarodnu kampanju „**Svjetski dan činjenja dobrih djela**“ u travnju 2023.

Pružena je pomoć u osmišljavanju i prijavi aktivnosti za 4 organizacije i institucije: Volonterski klub Ekonomske škole Požega, Volonterski klub Katoličke gimnazije s Caritasom Požega, Volonterski klub Obrtničke škole. Osigurano je preuzimanje i distribucija promotivnih materijala za volontere.

- Volonterski klub Katoličke gimnazije s pravom javnosti u Požegi proveo je akciju pod nazivom „Keksić od srca“ u suradnji s Caritasom Požeške biskupije. Dana 5. travnja 2023. učenici su prigodno darivati korisnike Caritasove kuhinje kutijom domaćih keksića. Keksiće su pripremili učenici i nastavnici škole te ih upakirati uz uskrсну čestitku. U akciji je sudjelovalo 55 volonteta.
- U organizaciji Volontersko kreativnog kluba u Obrtničkoj školi Požega 03.04. i 04.04. provele su se dvije humanitarne aktivnosti kroz društvenu igru. Učenici su u razdoblju od 20.03. do 31.03. darovali različite stvari i predmete koji su bili ponuđeni na samoj tomboli. Prikupljena sredstva su se donirala za UNICEF-ov program „Škole za Afriku“ kroz koji stvaramo obrazovne mogućnosti za djecu Etiopije kao i za humanitarnu akciju „Za Nikin korak“.
- Učenici Volonterskog kluba Ekonomske škole Požega tijekom ožujka su u školi izrađivali uskrсне dekoracije i poklone, koje su 1. travnja 2023. ponudili građanima u šetališnoj zoni Grada Požege. Humanitarnu prodaju namijenili su stradaloj djeci u Turskoj i Siriji te programima Škole za Afriku i Marijini obroci.

➤ **Hrvatska volontira**

Sudjelovanje u nacionalnoj manifestaciji „Hrvatska volontira“- Mali doprinos za veliki utjecaj (13. po redu, naglasak na UN-ovih 17 globalnih ciljeva održivog razvoja) koja se održavala od 17.05. do 20.05.2023. provedeno je kroz sudjelovanje u 2 online koordinacijska sastanka HCRV i organizaciju 3 aktivnosti:

- 17. svibnja 2023. s učenicima OŠ Julija Kempfa provedena je radionicom o jednakosti spolova kojom je pružen doprinos sljedećim Globalnim ciljevima održivog razvoja: Cilju 4. Kvalitetno obrazovanje, Cilju 5. Rodna ravnopravnost te Cilju 10. Smanjenje nejednakosti. Na radionici je sudjelovalo 23 učenika.
- 18. svibnja 2023. s učenicima OŠ Mladost Jakšić provedena je radionicom o jednakosti spolova kojom je pružen doprinos sljedećim Globalnim ciljevima održivog razvoja: Cilju 4. Kvalitetno obrazovanje, Cilju 5. Rodna ravnopravnost te Cilju 10. Smanjenje nejednakosti. Na radionici je sudjelovalo 17 učenika.
- 19. svibnja 2023. s učenicima OŠ Julija Kempfa provedena je radionicom o nenasilnom rješavanju sukoba čime je pružen doprinos sljedećim Globalnim ciljevima održivog razvoja: Cilju 4. Kvalitetno obrazovanje i Cilju 13. Mir, pravda i snažne institucije. Na radionici je sudjelovalo 26 učenika.

➤ **Dani otvorenih vrata udruga**

U suradnji s HPD Gozjerica, povodom Dana otvorenih vrata udruga, Na Trgu Sv. Terezije Avilske 1. i 2. lipnja organiziran je Info štand. Na štandu su građani i prolaznici mogli dobiti informacije o radu udruge, posebno aktivnostima ICM Oppidum i LVC Oppidum.

➤ **Međunarodni dan volontera (5. prosinca)**

S učenicima šestih razreda OŠ Antuna Kanižlića održana je radionica „Volontiraj i ti“ na kojoj je sudjelovalo 33 učenika i 3 djelatnika škole. Sudionici su se osvijestiti o pojmu volonterstva i važnosti sudjelovanja u zajednici, te o dobrobitima koje im takav angažman donosi.

➤ **Info centar za mlade**

Udruga Oppidum, kroz svoje uredovno vrijeme, pruža usluge informiranja i savjetovanja o mogućnostima (samo)zapošljavanja te mjerama koje u cilju poticanja zapošljavanja mladih nudi HZZ, informira mlade o načinu i djelokrugu rada udruga, te ih educira o prijavama na natječaje i pisanju izvještaja. Savjetujući i informirajući mlade, nastoji im pomoći da realiziraju svoje potencijale, za dobrobit njih samih, ali i društva u cjelini.

U prosincu 2023. godine rad Info Centar Za Mlade Požega dobio je još jedno priznanje Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade kroz financijsku potporu u iznosu od 13.200,00 eura za provedbu projekta "ICM Oppidum 2". Uz podršku partnera na projektu Udrugu Humanum projektne aktivnosti će se provoditi kroz cijelu 2024. godinu.

➤ **Suradnja s HCRV**

Redovno se sudjelovalo na sastancima i javnim raspravama Hrvatskog centra za razvoj volonterstva što je pridonijelo osnaživanju Volonterskog centra Oppidum i podizanju razine kompetencija članova i zaposlenika centra, a samim time i direktnih korisnika usluga centra.

Najznačajnije aktivnosti i rezultati:

- **21.01.2023.** – sudjelovanje na online sastanku volontera u organizaciji HCRV.
- **31.03.2023.** – sudjelovanje na online edukaciji **Motivacija volontera u izazovnim vremenima promjena** u organizaciji HCRV.
- **27.04.2023.** – sudjelovanje na online sastanku volontera u organizaciji HCRV.

- **29.06.2023.** - sudjelovanje na online edukaciji **Suzbijanje i sprječavanje nasilja nad ženama kroz volontiranje** u organizaciji HCRV.
- **14.09.2023.** – sudjelovanje na regionalnom sastanku volonterskih centara u Osijeku.
- **09.11.2023.** – Sudjelovanje u nacionalnoj konferenciji o volonterstvu. Uoči Međunarodnog dana koordinatora volonterskih programa, u Zagrebu je održana nacionalna konferencija o volonterstvu „Vrline povezanosti: programi u zajednici za mentalno zdravlje”, koju su organizirali Hrvatski centar za razvoj volonterstva i DKolektiv – organizacija za društveni razvoj. Konferencija je okupila domaće i europske stručnjake u panel raspravi te ponudila primjere dobre prakse djelovanja civilnog društva i volontera u području mentalnog zdravlja i borbe protiv negativnih posljedica usamljenosti i izolacije.
- **20.11.2023.** – sudjelovanje u regionalnim konzultacijama za izradu nacionalnog programa za razvoj volonterstva u organizaciji HCRV u Osijeku.

Sekcije udruge:

Fotoklub Oppidum

Infocentar za mlade Oppidum

Volonterski centar Požega

Job Club Oppidum

Media lab Oppidum

Požega, siječanj 2024.

Pripremila: Sanja Stojanović, predsjednica udruge


